

РОСТ КОЛИЧЕСТВА АБОРТОВ или чем думают женщины, избавляющиеся от детей

Беременность женщины – очень радостное событие в жизни семьи. Замечательно, если будущему крохе рады оба, муж и жена. И они воспринимают это событие как подарок судьбы. Часто встречается реакция, когда мужчина и женщина боятся ответственности и не имеют необходимого опыта по уходу за младенцем. Но поверьте, никто не родился с такими способностями, все приходит со временем и по мере необходимости.

Но часто бывает так, что беременность может быть незапланированной и это, как правило, заканчивается абортом.

Аборт уничтожает человеческую жизнь. Более того, это жизнь её собственного ребёнка. Эта человеческая жизнь – также потомство её партнёра. И родителей их обоих. И их бабушек и дедушек. Таким образом, аборт – это больше, чем серьёзная нравственная проблема; это семейная проблема. Аборт определяет не только то, что женщина думает о себе, но и что она думает о своей семье.

Первое, что приходит на ум – женщина говорит себе и окружающим «у меня нет денег содержать этого ребёнка», что все умрут с голоду – и она, и ребенок, и другие члены её семьи, заранее воспринимая возможное рождение как глобальное финансовое бедствие.

Больше распространена другая причина – боязнь резкой смены уровня комфорта, которую всегда влечет за собой рождение ребенка, боязнь утраты свободы – «куда хочу, туда и пойду» полностью исчезает на самых первых порах материнства, пока нет возможности отдать ребенка в детский сад.

Длится это год, два, а то и три, и это ежедневный и круглосуточный тяжелый труд, даже если у матери есть помощники в виде бабушек, сестер и так далее. Идея служения маленькому человечку, которого Бог послал в мир, и который еще беспомощен, но уже наделен бессмертной душой, к сожалению сейчас не так популярна, как навязываемые СМИ лозунги вроде «Бери от жизни все!».

Ребенок воспринимается как лишение каких-то свобод, удовольствий, привычного образа жизни, как помеха планам, трата времени.

У многих девушек сейчас, неважно беременных или нет, есть страх материнской некомпетентности, неуверенность в том, сможет ли она со своим ребенком правильно взаимодействовать, играть, ухаживать, радоваться вместе с ним. Они просто не видят себя как матерей, потому что они не видели в своем ближайшем окружении матерей с младенцами.

Раньше это были младшие братья и сестры, племянники, и все члены семьи видели, как это здорово – играть с младенцем, как общение с малышом может по-настоящему радовать и создавать теплую атмосферу эмоциональной наполненности.

Когда ребенок рождается, большинство матерей с ужасом вспоминает о своих «абортных» мыслях и колебаниях, и это хочется забыть, это тоже одна из причин почему они не стремятся продолжать общение с нашим центром. А иногда с рождением ребенка просто начинается совсем другая страница жизни: свои хлопоты. У аборта, как у медицинской операции, с каждым годом становится все меньше и меньше оправданий – случаи, когда беременность угрожает жизни женщины или ее плоду становятся редкими; сейчас безболезненно и успешно рожают с любыми патологиями – и сердца, и почек, и эндокринной системы, и если женщина четко выражает свою позицию по этому поводу, что она хочет рожать несмотря ни на что, врачи обязаны будут предпринять все необходимые меры. Было бы желание!

И еще один аспект: аборт – операция, которая совершается при отсутствии заболевания. Ведь беременность – не болезнь, а нормальное, естественное состояние женского организма. Цель медицинского вмешательства – сохранение жизни, лечение или облегчение страданий больного.

В этом виновата не только женщина, но и мужчина, часто подталкивающий к решению этого вопроса путем прерывания беременности, т.е. аборта.

Многие представители сильного пола, которые боятся принять такую ответственность на себя, беспокоятся еще и о том, как изменится его вторая половина после родов. Может присутствовать ревность и страх, что малыш заберет все внимание и свободное время жены.

Некоторые мужчины откладывают рождение ребенка, потому что хотят дать ему только самое лучшее: лучшие игрушки, продукты питания, качественное обучение и т.д.

Если мужчина состоялся, добился поставленных целей в жизни, то в его глазах аборт будет приравниваться к преступлению. Но встречаются разные жизненные ситуации, при которых мужчина не готов стать отцом, но прекрасно осознает, на что толкает свою супругу или даму сердца.

Мужчину волнует такая ситуация и он боится, что жизнь его круто изменится. Он считает, что теперь нарушится его привычный жизненный режим, не понимая того, что рождение малыша вовсе не конец его былой жизни.



Скорей всего, мужчина сделает анализ сложившейся ситуации, постарается найти причины и оправдания прерывания нежелательной беременности. Возможно, начнет покупать более дорогостоящие контрацептивы, будет контролировать свои желания и не допустит сексуального контакта без предохранения.

Все же, подсознательно, он будет перекладывать ответственность на женщину, будет стараться помочь, но не возьмет всю вину на себя.

Чувство, что прерывается жизнь, проходит красной нитью через все свидетельства этих женщин до, во время и после аборта. Как сказала одна женщина в приёмной абортария, «Это убийство. Но это оправданное убийство». Другая вскоре после аборта сказала: «Когда делаешь аборт, ты как будто разрушаешь часть себя. Так я это чувствую. Просто у меня неприятное чувство внутри, и всё. На самом деле я не хотела делать аборт. Это грех». Ещё одна женщина, описывая свои чувства после аборта, говорит: «Я ненавижу себя. Я чувствовала себя брошенной и растерянной. Не было рядом человека, у которого на плече я могла бы поплакать, а плакать мне хотелось ужасно. И я чувствовала себя виноватой. Я не могла выбросить из головы, что я только что убила ребёнка».

Некоторых само предчувствие вины побуждает к само-

наказанию. Одна женщина, которая сделала «лекарственный аборт» объяснила: «Я не хотела, чтобы это было так: раз – и я засыпаю, раз – и я просыпаюсь, когда уже всё кончено. Это было бы слишком просто. Для меня это было серьёзное болезненное решение. Я бы чувствовала себя безответственной, если бы всё произошло так быстро и просто. Я хотела запомнить об этом на всю жизнь. Я не хочу делать это снова». Для этой женщины цена аборта должна измеряться чем-то большим, чем удобство и быстрота. Это действие должно быть запечатлено в её памяти со всей серьёзностью. Физическая и душевная боль – единственная подходящая дань отрицаемой жизни.

Такую женщину с видимостью современных взглядов легко узнать по раздражению, с которым она возбуждённо защищает свою свободу и право на аборт. Она не обладает спокойной уверенностью в своей правоте и способностью уважать противоположную точку зрения других. Напротив, она считает каждое возражение своей новой системе ценностей личным оскорблением, потому что эти возражения тревожат спящую старую мораль, которая всё ещё предьявляет права на место в её сердце.

Количество абортотворцев в Арамилском городском округе в 2016 году на 12 абортотворцев больше, чем в 2015 году – за

счет увеличения количества прикрепленного населения. Количество медикаментозных абортотворцев увеличилось в 2 раза, 85% абортотворцев выполнены в дневном стационаре.

100% абортотворцев, за исключением медикаментозных, выполняются методом вакуум-аспирации.

Всего за направлением на аборт обратилось 128 женщин, все женщины проконсультированы психологом, 7 женщин (5,5%) отказались от аборта.

Из 128 направлений на аборт 77 направлений выданы в Арамилскую ГБ, остальные в другие мед. учреждения (иногородним жительницам).

Арамилская городская больница находится по адресу: ул. Садовая 10.

График работы поликлиники с 8:00 до 19:00 вечера в рабочие дни

Телефон регистратуры взрослой поликлиники: 3-13-14, 3-09-90.

Телефон детской регистратуры: 3-09-48, 3-14-18.

Запись на прием к врачу через интернет на портале «регистратура 96.ру».

Главный врач ГБУЗ СО «Арамилская городская больница» Тимиров Радис Федорович